

世贸泰信邀您试驾沃尔沃S80L加长版



沃尔沃近日宣布 2010 款 S80L 加长版上市,全系价格区间为 39.8 万元到 67.86 万元。江苏世贸泰信汽车 4S 店即将在 11 月 21 日至 22 日在奥体会场举办 S80L 2010 款试驾会。

2010 款 S80L 加长版最直观的变化就是内饰设计更时尚和动感,方向盘、中控台和换挡手柄采用了全新设计,

增加了金属装饰,车门扶手增加了缝线装饰。

S80L 3.0 T6 AWD 至尊版还配备了沃尔沃尊贵级音响系统,由阿尔派出品的数字放大器及 12 只丹麦著名音响品牌丹拿(Dynaudio)扬声器组成,可以使人获得音乐厅级别的听觉享受。

S80L 加长版的客户还将尊享 3 年质保和 3 年沃尔沃

紧急道路救援服务,无论是出现车辆自身故障或遇到交通事故,车主都可以享受紧急道路救援服务。据了解,沃尔沃是少数几家向车主提供交通事故救援的汽车厂商之一,其他大多数厂商只提供车辆自身故障时的救援。

目前,购买沃尔沃 S80L 2.5T 三款车型可享受沃尔沃汽车与深圳发展银行在全国 32 个城市推出的 S 计划尊贵理财专案。购车者只需首付 50%(最低 19.9 万元)即可享受零利率、灵活还款等专属理财方案,轻松拥有属于自己的沃尔沃 S80L 轿车。

另据了解,江苏世贸泰信即日起针对沃尔沃车型展开“魅动冬日”活动,活动期间,车主到店可享受冬季 21 项免费安全检查和免工时费更换防冻液,详情请到店咨询。

炫动首尔时尚之旅招募正式启动 东风悦达起亚 SOUL 与您相约韩国

你想在时尚、浪漫之都——韩国首尔度过祥和欢乐的平安夜吗?你想亲身体验韩国独特的民俗风情吗?你想与时尚个性的“型车”SOUL 亲密接触吗?11月16日,东风悦达起亚正式启动主题为“JUST SOUL”释放你的心!——SOUL 炫动首尔时尚之旅”招募活动。即日起,只要你积极参与网上的互动活动,或者到全国 4S 店预订新车,就有机会亲身体验由东风悦达起亚为您倾情打造的韩国首尔时尚之旅。



市的全新车型。这款融合了 SUV、MPV、两厢车特点的新概念乘用车,自去年以概念车身份亮相广州车展以来,就得到了国内广大消费者的热切关注。据悉,本次活动的招募环节将采用线上与线下同步选拔的方式,共产生 60 位幸运者于 12 月 22 日-25 日前

往韩国首尔尽享炫动时尚之旅。参与网上招募的消费者要经过 SOUL 达人学院考试、个人空间 PK 以及闯关游戏等三个环节的考验。东风悦达起亚在每个活动环节都准备了礼物,包括 LV 礼品卡、CK 手表、PSP、照相机等。而在参与全部三个环节的网民中,将产生 30 位幸运者免费享受四天三夜的时尚浪漫韩国之旅,体验 SOUL 的独特魅力。与此同时,还将从全国 200 多家 4S 店提前预订 SOUL 的车主中抽出 30 名幸运者一同前往。本次招募活动将于 12 月 6 日结束。

雪佛兰“金领结”,雪天给我温暖和安心

——2010款景程南京首批车主用车日志(2)

车主简历	车主姓名:王先生
	车主职业:政府机关
	购车时间:2009年10月15日
	购车地点:江苏天泓雪佛兰4S店

清晨起来,窗外一片银装素裹,就连我的景程也被上了一层美丽的霜。层林尽染,落英缤纷。南京很少有这么大的雪,注定09年会别有一番韵味。由于今天上午要赶到苏北参加一个非常重要的座谈会,一大早,我便景程上路。电加热座椅、自动恒温空调有序运行,虽然雪依然飘着,但心里面已经充满暖意。高架上车很少,没一边开车,一边欣赏着沿途的风景。

冬意渐浓,高架路两旁的景致别有一番韵味。车速逐渐提升,2010款景程发动机转速六速手自一体变速箱换挡积极而平顺,具备很强的智能学习能力,似可以揣测到我的意图。换挡轻松而平顺,变速箱会适时地升降挡,以保证需要时及时提供充沛的动力。80km/h时,发动机转速不到2000转,这不但让换挡拥有了优异的油耗表现,更将车内的噪音保持在较低水平,车外远方澎湃,车内声音清脆。忍不住这速度上到了

120km/h,雪地景程四驱模式启动,牢牢抓住地面,稳定性没有丝毫受到影响,继续油门,动力输出源源不断。

对于车主来说,选购车有两个条件必不可少:一是操控性能优越;二是售后服务出色。只有售后服务过硬品牌才能赢得车主的信赖和长久的支持。早在购车之前,江苏天泓雪佛兰的销售人员告诉我,雪佛兰的售后服务拥有同级车中独有的9项终身免费检测,全国200多家联网售后服务体系,购车后每隔一段时间,我都会把我的爱车开进天泓,给它做个全面的“体检”,以确保车况保持在最佳的水平。当然,更给我有印象深刻的还是天泓雪佛兰的热情服务态度,每次遇到问题时,总能第一时间给我解决方案,天泓品牌为我诠释了服务的含义。

临近高速出口收费站的时候,就在“砰”的一下,我感到车身轻微的抖动了一下。过了收费站,我靠边停车仔细查看,发现右前轮瘪胎了。虽然有全尺寸备胎,可对我来说自己更换轮胎是一个很大的难题。外面还下着大雪,自己开车一边观察,一边焦急地想着解决方案。车子是在南京买的,总说平时的维修保养服务都很周到细致,可现在我身处苏北的一个小城,岂不是永远解不了近渴?

下午的会议迫在眉睫,我不免开始暗自担心。拨通了天泓雪佛兰24小时的救援电话。让交警查的是,维修站人员告诉我,目前我所所在的小城也有雪佛兰的4S店,并将我的求助电话及出现的故障直接转接到当地的维修中心。四十分钟后,“援军”赶到。在当地两位师傅的努力下,不到半个小时就顺利换好备胎。查看时,距离会议还有一个多小时,我心中仿佛一块石头落了地,顿时轻松起来。第二天继续赶路。

早晨好梦,雪佛兰“金领结”售后服务的水准是远远超过同级车的。通过今天这段经历,我对“金领结”的售后服务更加信任。雪佛兰品牌售后服务及江苏天泓的专业和真心有一切,充分诠释了雪佛兰作为一个国际品牌值得信赖的品质。24小时紧急救援服务更是诠释了“我的后顾之忧”,让我的旅途充满温暖和安心。这个冬天,为了雪佛兰备胎,有了天泓,开车不冷!



百年历史 引擎-芯-动

红山路101号3号
85418188
玄武大道东48号
江苏天泓 86303301

江苏天泓店庆10周年,即日起
订购2010款景程送原厂GPS+
双人5日港澳游+尊贵大礼包!

全新沃尔沃S80L加长版 传奇科技,为尊贵护驾。

www.volvocars.com.cn 贵宾热线:400-678-1200

2010款尊荣上市 恭迎试驾

- 11月21日-22日奥体中心广场全新S80L上市试驾品鉴会隆重上演
- “魅动冬日”volvo车主即日起至12月31日可享受 1.冬季21项免费安全检查和; 2.免工时费更换防冻液。

(详情请见店海报或拨打售后电话:025-86918666)

基础标配:大灯灭锁、沃尔沃S80L加长版尊享60寸中国步全球领先安全科技,源自瑞典自行研发瑞典,安全升级 气囊五方位,实木中控台,10吋大显示屏,10吋大显示屏,2010款全新上市!

至臻技术与国际领先,尊贵尊享舒适,BLIS盲点监测系统,胎压监测系统,并标配3倍速的POC安全气囊,140mm行程,1500rpm怠速,400Nm,大扭矩,换挡平顺,起步不顿,100-140mm行程,起步平顺,为驾乘者提供尊贵享受。

尊享沃尔沃计划,尊贵专享,尊享。